REGISTRO GENERALE DELLE DETERMINAZIONI Nº

333

DEL

17/12/2018

AREA AMMINISTRATIVA FINANZIARIA

SERVIZIO: AFFARI GENERALI

ORIGINALE/COPIA

DETERMINAZIONE Nº 116

DEL 17 Dicembre 2018

OGGETTO:

Autorizzazione, Impegno e Liquidazione di Spesa di €. 6.900,00 per realizzazione azione progettuale L. 64/2001 e svolgimento attività relative al "Servizio Civile" 2018 – Agenzia Agorà (AV) – CIG: **Z1C2658FC7-**

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

CONSIDERATO che L'Amministrazione Comunale con deliberazione della G.C. n. 14 del 13/02/2018 ha dato mandato all'Agenzia Agorà, con sede in Avellino, per la progettazione, la realizzazione e lo svolgimento delle attività rientranti nei settori d'intervento della Legge 64/2001 e più precisamente del Servizio Civile Nazionale per gli anni 2018/2019;

CONSIDERATO che l'Agenzia Agorà con sede a Avellino gestito la progettazione, la realizzazione e lo svolgimento delle attività rientranti nei settori d'intervento della Legge 64/2001 e più precisamente del Servizio Civile Nazionale per gli anni dal 2014 al 2017;

CHE per l'anno 2018 il compenso complessivo spettante all'Agenzia Agorà e di €. 6.900,00, giusta fattura FATPAM n. 15 del 23/05/2018 emessa ai sensi dell'art. 73 del DPR 633/72;

CHE pertanto si rende necessario, autorizzare e impegnare la spesa di €. 6.900,00 sul bilancio 2018 UEB: 1204104 (ex Cap. 1948), sufficientemente disponibile, per soddisfare la prestazione del servizio reso dall'Agenzia Agorà con sede a Avellino per i giovani che hanno partecipato al Servizio Civile Nazionale presso questo Ente;

VISTA la fattura FATPAM n. 15 del 23/05/2018 di €. 6.900,00 (IVA compresa) congrua nell'importo pattuito e stabilito nella Convenzione sottoscritta dalle parti per il servizio di che trattasi;

Dato atto, ai sensi dell'art. 147 bis comma 1 del Decreto Legislativo n. 267/2000, della regolarità tecnica del presente provvedimento in ordine alla legittimità e correttezza dell'azione amministrativa, e della regolarità contabile e copertura della spesa impegnata il cui parere favorevole è reso unitamente alla sottoscrizione del presente provvedimento;

Dato atto del rispetto delle disposizioni di cui all'art. 3 del D. Lgs. n. 136 del 13.08.2010;

VISTO il T.U.E.L. n° 267/2000 e s.m.i.;

DETERMINA

- 1. La narrativa è parte integrante e sostanziale della presente determinazione;
- 2. Di assumere, l'impegno di spesa di €. 6.900,00 per soddisfare il servizio prestato dall'Agenzia Agorà di Avellino per la progettazione, la realizzazione e lo svolgimento delle attività rientranti nei settori d'intervento della Legge 64/2001 e più precisamente del Servizio Civile Nazionale anno 2018;
- 3. Di dare atto che l'esecuzione del servizio di che trattasi è stata affidata all'Agenzia Agorà, con sede in Avellino, a seguito della procedura di scelta del contraente espletata mediante trattativa

privata con le regole per le stesse prescritte dalla Legge e dal regolamento, in forza delle quali la reciproca obbligazione e giuridicamente perfezionata, giusta deliberazione della Giunta Comunale n. 14 del 13/02/2018;

- 4. *Di liquidare* all'Agenzia Agorà con sede a Avellino la fattura FATPAM n. 15 del 23/05/2018 di €. 6.900,00 (IVA esente) per la gestione la progettazione, la realizzazione e lo svolgimento delle attività rientranti nei settori d'intervento della Legge 64/2001 e più precisamente del Servizio Civile Nazionale per l'anno 2018, sul Cap. 1948 UEB: 1204104;
- 5. *Di dare atto* che il responsabile del procedimento è il sottoscritto Responsabile del Servizio, Geom. Carmine LIGOTTI;
- 6. Di Dare atto, ai sensi dell'art. 147 bis comma 1 del Decreto Legislativo n. 267/2000, della regolarità tecnica del presente provvedimento in ordine alla legittimità e correttezza dell'azione amministrativa, e della regolarità contabile e copertura della spesa impegnata il cui parere favorevole è reso unitamente alla sottoscrizione del presente provvedimento;
- 7. Di trasmettere le presente determinazione all'ufficio Finanziario per gli adempimenti di propria competenza;

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO (F.to Geom. Carmine LIGOTTI)

VISTO DI REGOLARITA' CONTABILE (attestante la copertura finanziaria)

(art. 49 T.U.E.L. approvato con D. L.gs n° 267/2000)

SERVIZIO FINANZIARIO	
VISTO PER LA REGOLARITA' CONTABILE (attestante la copertura finanziaria)	
sulla DETERMINAZIONE DI IMPEGNO DI SPESA Nº 116 DEL 17/12/2018	
Adottata dal Responsabile del Servizio AMMINISTRATIVO-FINANZIARIO in data 17/12/2018	
lì, 17/12/2018 Il Responsabile del Servizio F.to Carmine LIGOTTI	
IL VISTO DI REGOLARITA' CONTABILE attestante la copertura finanziaria NON viene concesso per la seguente motivazione:	
Il Responsabile del Servizio	
La presente Determinazione è conforme all'originale e si rilascia per uso amministrativo.	
Il Responsabile del Servizio Carmine LIGOTTI	0
La presente determinazione viene affissa, in data odierna, all'Albo Pretorio on-line per 15 Consecutivi. =	gg.
Li, Il Responsabile della Pubblicazio F.to Benigno Giovanni Battist	